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Úloha £. 1
Podmo°ský kabel

Zadání

Va²e �rma práv¥ natáhla drahý podmo°ský kabel mezi Evropou a Amerikou, který má p°esn¥
666 (kovových) ºil. Jenºe co se nestalo � ztratila se informace, která ºíla v evropském konci je
p°ipojená na kterou ºílu v americkém konci.

Va²ím cílem nyní je navrhnout postup, kterým zjistíte skute£né propojení dvojic ºil na obou
koncích kabelu. Formáln¥ °e£eno: evropské ºíly ozna£me e1, . . . , e666, americké ºíly ozna£me
a1, . . . , a666 a cílem je zjistit permutaci π : {1, . . . , 666} → {1, . . . , 666} takovou, ºe pro v²echna
i od 1 do 666 jsou ei a aπ(i) konce stejné ºíly.

Protoºe se va²e �rma p°i pokládce kabelu �nan£n¥ vy£erpala, zbývají peníze uº jen na zpáte£ní
letenku z Evropy do Ameriky, jednu siln¥j²í baterii, jednu ºárovku, klubí£ko drátu a n¥jaké
ty ²típací kle²t¥ na manipulaci s drátem. Nic dal²ího jiº k dispozici nemáte, s nikým dal²ím
komunikovat nesmíte. M·ºete tedy n¥co ud¥lat s evropským koncem kabelu, potom p°elet¥t do
Ameriky a n¥co ud¥lat s americkým koncem kabelu, pak se vrátit a cosi ud¥lat s evropským
koncem kabelu, nicmén¥ v tento okamºik byste jiº m¥li v¥d¥t, jak jsou ºíly vzájemn¥ spárované.

Jak toho ov²em docílit?

Pokyny k vypracování

Jak jste si jist¥ v²imli, va²ím úkolem zde není napsat ºádný program, úloha je £ist¥ teoretická.
Namísto programu si tedy dejte záleºet na kvalitním slovním popisu, kde mimo jiné jasn¥ zd·-
vodníte, pro£ vá² postup skute£n¥ bude fungovat. M·ºete se téº pokusit úlohu vy°e²it i pro zcela
obecný po£et ºil v kabelu.


